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Predmet: Prijedlog odluke o proglašenju "Nacionalnog dana hitne medicinske službe" 

 

 

 

  Na temelju članka 129. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora, Vlada Republike 

Hrvatske podnosi Prijedlog odluke o proglašenju "Nacionalnog dana hitne medicinske službe". 

 

  Za svoje predstavnike, koji će u njezino ime sudjelovati u radu Hrvatskoga 

sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila prof. dr. sc. Rajka Ostojića, dr. med., ministra 

zdravlja, prim. mr. sc. Marijana Cesarika, dr. med., zamjenika ministra zdravlja, te Ljubicu 

Đukanović i mr. Luku Vončinu, dr. med., pomoćnike ministra zdravlja 

 

 

 

 

 

 

              PREDSJEDNIK 

 

 

             Zoran Milanović 
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Prijedlog 

 

 

 

 

  Na temelju članka 81. Ustava Republike Hrvatske, Hrvatski sabor je na 

sjednici održanoj ______________________ 2013. godine donio 

 

 

 

 

 

 

O D L U K U 

 

o proglašenju "Nacionalnog dana hitne medicinske službe" 

 

 

 

 

 

 

I. 

 

 

  Dan  30. travnja proglašava se "Nacionalnim danom hitne medicinske službe". 

 

 

II. 

 

 

  Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim 

novinama. 
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OBRAZLOŽENJE 

 

Prijedloga odluke o proglašenju "Nacionalnog dana hitne medicinske službe" 

 

 

 

 

  Hitna medicinska služba je služba od strateškog značaja za Republiku Hrvatsku 

i predstavlja važan dio zdravstvenog sustava. Hitna medicina je specijalnost u kojoj se 

zbrinjavaju akutno bolesne i/ili ozlijeđene osobe koje trebaju neodgodivu medicinsku pomoć. 

Hitna medicina temelji se na znanjima i vještinama u dijagnozi i liječenju akutnih i hitnih 

bolesti i ozljeda svih dobnih skupina. 

 

  U tijeku je projekt reorganizacije hitne medicinske službe, koji ima za cilj 

unaprjeđenje učinkovitosti struke, smanjenje vremena potrebnog za dobivanje usluge hitne 

medicine, te time i unaprjeđenje zdravstvenog ishoda. Projekt je pokrenula Vlada Republike 

Hrvatske uz pomoć programskog zajma Svjetske banke, a nositelj provedbe projekta je 

Ministarstvo zdravlja. Reorganizacija obuhvaća osnivanje Hrvatskog zavoda za hitnu 

medicinu, osnivanje 21 zavoda za hitnu medicinu jedinica područne (regionalne) samouprave, 

uspostavu prijavno-dojavnih jedinica (PDJ) prema županijskom modelu, objedinjavanje 

hitnog prijema u bolnicama, integraciju telemedicine u djelatnost hitne medicine, uvođenje 

specijalizacije iz hitne medicine za doktore medicine i dodatnog specijalističkog stručnog 

usavršavanja iz hitne medicinske pomoći za medicinske sestre-medicinske tehničare, 

standardizaciju medicinske opreme i vozila i izradu smjernica-protokola-algoritama 

postupaka zbrinjavanja.  

 

  Osnovan je 21 zavod za hitnu medicinu jedinica područne (regionalne) 

samouprave u kojima radi ukupno 919 timova hitne medicinske službe s 2.815 radnika, od 

kojih je 627 doktora medicine, 1.314 medicinskih sestra - medicinskih tehničara i 874 vozača. 

Timovi hitne medicinske službe imaju prosječno 1.500.000 intervencija godišnje. Također, 

započelo se s osnivanjem objedinjenih hitnih bolničkih prijema - jedinstvenog ulaznog mjesta  

bolesnika u bolnicu za hitno medicinsko zbrinjavanje, s ciljem veće učinkovitosti i boljeg 

zdravstvenog ishoda. Osim toga, uvedena je specijalizacija iz hitne medicine, a u 2012. godini 

je odobrena 51 specijalizacija iz hitne medicine za doktore medicine. Danas 178 doktora 

medicine ima status specijalista hitne medicine, a 28 medicinskih sestra - medicinskih 

tehničara su specijalisti hitne medicinske pomoći.  

 

  Slijedom navedenoga, Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru 

da dan 30. travnja proglasi "Nacionalnim danom hitne medicinske službe", kako bi se ukazalo 

na važnost i specifičnost hitne medicinske službe, dala podrška pružateljima hitnog 

medicinskog zbrinjavanja i potaknulo građane da ispravnim postupcima pozivanja hitne 

medicinske službe doprinesu boljem zdravstvenom ishodu unesrećenog ili oboljelog 

građanina.  
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